

市民举报新泰一化工厂排黄烟

工厂回复:当时是停电导致设备故障

本报泰安6月11日讯 近日,有市民通过齐鲁晚报·齐鲁壹点热线电话6982110反映:“新泰市楼德镇开发区正大焦化,白天明目张胆往空中排放浓烟,相关部门回复敷衍”。

11日,记者来到市民反映的“新泰正大焦化有限公司”,该公司厂区位于新泰市楼德镇,在厂区西门,门口周围还裸露的泥土,尚未做硬化处理,有施工车辆和工人进出。

上午8点25分左右,齐鲁晚报记者在厂区北侧道路看到,该厂区大烟筒西侧有黄色管子连接灰色装置的设备有

白烟冒出,持续了大概有5分钟。

随后记者在乡镇相关工作人员陪同下一起进入厂区了解之前排放浓烟的事情经过。在新泰正大焦化有限公司厂区内,一位负责后勤的王姓工作人员向记者介绍,“厂子目前还没有投产,各部门正在调试阶段。主要是生产焦炭,利用干胶余热发电。目前厂子正在建设,许多平台和设备正在安装、调试,设备和工人还在进一步磨合”。

对于厂区内冒烟的情况,一位负责安全环保的马姓工作人员说:“5月31日10点多的时候,因为短路停电导

致鼓风机停止工作,导致有黄烟大量冒出,整个过程大约持续了25分钟左右,冒烟的设备是洗焦塔,主要是水冷,冒的烟也都是水汽,对大气环境没有影响,新泰市里的环保部门和安监部门都过来了。”记者注意到,在洗焦塔周围,有工人正在施工,安装相关设备。

随后,记者联系到新泰市应急管理局,一名工作人员同样印证了当天的确是因为断电导致鼓风机停止工作进而排出浓烟,但并没有发生安全事故。

在厂区现场,新泰市环境监测六支

队相关工作人员介绍,当日也及时赶到现场进行调查情况,同时会同多部门一起开展工作。每季度该公司都会将相关排放报告汇总到环境部门。

据悉,新泰正大焦化有限公司是浩宇集团的全资子公司,系山东省重点焦化企业之一。为优化产业结构、调整产业布局,浩宇集团以正大焦化有限公司为依托,通过产能整合置换,根据新泰市退城进园总体规划要求,在新泰市循环经济示范区建设180万吨冶金焦煤化工现代化企业。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者)

别把公路当成自家的“晒场”

交警深入村镇逐一劝阻占道晒粮交通违法行为

本报泰安6月11日讯(记者 张泽文 通讯员 玄莹莹) 夏收时节,农户占用道路晒粮现象也到了高发期。针对于此,泰安交警岱岳区大队要求各辖区中队加大占道“晒粮”整治、劝导的工作力度,调整警力进行分段、分路、分小组巡逻管控,因地制宜,清晨、中午、傍晚时段集中上路进行劝导、宣传,严整占道晒粮的交通违法行为。

整治工作中,泰安交警岱岳区大队多措并举,及时消除安全隐患。由于小麦集中成熟且急需晾晒,缺乏场地属于农户客观困难,另一方面因为群众法律意识淡薄,缺乏相关安全常识,各中队按照渐进式逐一队公路沿线“占道晒谷”交通违法行为进行警告,采取教育为主,处罚为辅的方法,对违法农民进行耐心



细致的劝说和教育。

泰安交警岱岳区大队在麦收期间灵活调整勤务模式,组织警力深入各村镇道路,对多发路段进行拉网式巡逻,增强巡逻管控密度、广度。每发现一处,民警都会立即阻

止,并主动动手把木板、酒瓶、树枝、石头捡起来,要求大家转移晒在公路上的粮食,不要把公路当自家“晒粮场”,并主动协助农户将粮食清扫干净,恢复道路通畅,提升道路安全通行条件,还路于民。

酒驾被查逃进民居

冒充一家人却穿帮



本报泰安6月11日讯(记者 张泽文 通讯员 路则林) 10日晚10点20分左右,肥城一男子无证酒后驾驶鲁AA***8小型轿车由西向东行驶至石横后衡鱼村段,被巡逻民警发现后,他弃车逃入居民家中,却被人家说“不认识”。

民警将该男子查获,后经呼吸式酒精检测数值为63.8毫克/百毫升,属酒后无证驾驶机动车。

让民警哭笑不得的是,当问到该男子为何要跑入居民家时,该男子称想冒充“家人”,结果人家“不配合”。